

విజయభాను

మీ ఆత్మీయంలో... పువ్వులలో...
పనిపూకులో... వివరణలో... విలాసంలో
కుద్ర సందర్భమైనా
మీ హృదయపువ్వులకు
మీ భావనలకు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
☎ Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ 07680-995759, 0891-2750555



అమరావతి: ఏపీ బడ్జెట్ను ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నేను సత్యానికి తప్ప దేనికి లొంగి ఉండను. సత్యం కాక నేను సేవించ వలసిన ఏ దేవుడూ లేడు అంటూ గాంధీజీ చెప్పిన మాటలను ఉటంకించారు. రాజకీయాల్లో విశ్వసనీయత ముఖ్యమన్నారు. ప్రజలు కోరిన పాలన కోసం సీఎం కృషి చేస్తున్నారు. నమ్మకం, విశ్వసనీయత ప్రాతిపదికగా ప్రజలు తీర్పు ఇచ్చారు. విలువలతో కూడిన రాజకీయాలను పునరుద్ధరించేందుకు సీఎం కృషి చేస్తున్నారు. పార్టీ మేనిఫెస్టో తమకు పవిత్ర గ్రంథమని సీఎం జగన్ చెప్పారు. మా ప్రభుత్వానికి మేనిఫెస్టోనే ప్రధాన నియమావళిగా ఉంటుంది అని బుగ్గన చెప్పారు.

బడ్జెట్ అంచనా ఎంతంటే..

బడ్జెట్ అంచనా రూ.2,27,974.99 కోట్లు కాగా.. రెవెన్యూ వ్యయం రూ.1,80,475 కోట్లు అని మంత్రి బుగ్గన

ప్రజా శ్రేయస్సే ప్రణాళికగా..

- మేనిఫెస్టోనే ప్రధాన నియమావళి
- వైఎస్ఆర్ గృహ పథకానికి రూ.5వేల కోట్లు
- మధ్యాహ్న భోజన పథకానికి రూ.1077 కోట్లు
- డ్వాక్రామహిళలకు రూ.1140 కోట్లు
- అమ్మ ఒడి కోసం రూ.6,455.80 కోట్లు
- అన్నిపాఠశాలల్లో ఆంగ్ల బోధన
- వందశాతం లీయింబర్స్ మెంట్
- ఏపీ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టిన మంత్రి బుగ్గన



నిర్మాణానికి రూ.100 కోట్లు కేటాయించారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి పథకాల అంచనా వ్యయం రూ.92,050.05 కోట్లు కాగా.. ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ కంపానెంట్ కింద రూ.15000 కోట్లు కేటాయించామన్నారు. ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ కంపానెంట్ కింద రూ.4988.52 కోట్లు, [తరువాయి 2లో..]

సున్నా వడ్డీ రుణాలపై సభలో వాగ్వాదం

స్పీకర్ జోక్యంతో సద్దుమణిగిన సభ

అమరావతి: ఏపీ శాసనసభ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో రెండో రోజు గందరగోళ పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. వడ్డీలేని రుణాల చర్చలో సీఎం జగన్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై తెదేపా సభ్యులు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి స్పందిస్తూ.. మేం 150 మంది ఉన్నాం. మేమంతా లేస్తే మీరు మాట్లాడలేరు అని తీవ్రంగా వ్యాఖ్యానించారు. సీఎం జగన్ వ్యాఖ్యలపై తెదేపా సభ్యులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇరుపక్షాల వాదనలతో సభలో కాసేపు గందరగోళ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. స్పీకర్ తమిళనేని కల్పించుకొని పరిస్థితులను సద్దుమణిగించారు.



వెల్లడించారు. మూలధన వ్యయం రూ.32,293.39 కోట్లు కాగా.. వడ్డీ చెల్లింపుల కోసం రూ.8,994 కోట్లు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. 2018-19 బడ్జెట్లో పోలిస్టె తాజా బడ్జెట్లో 19.32 శాతం పెరుగుదల ఉందని చెప్పారు. రెవెన్యూ లోటు రూ.1778.52, ద్రవ్యలోటు సుమారు రూ.35,260 కోట్లు, జీఎస్టీపీలో ద్రవ్యలోటు సుమారు 3.3 శాతం ఉన్నట్లు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రెండంకెల వృద్ధిరేటుపై సమీక్షిస్తున్నామని బుగ్గన తెలిపారు. రెండంకెల వృద్ధి ఉంటే ప్రజలు ఇంకా పేదరికంలో ఎండుకున్నారో పరిశీలిస్తున్నామన్నారు.

వైఎస్ఆర్ గృహ పథకానికి రూ.5వేల కోట్లు

వైఎస్ఆర్ గృహ పథకానికి రూ.5వేల కోట్లు కేటాయించినట్లు మంత్రి బుగ్గన తెలిపారు. అగ్రిగోల్డ్ బాధితుల కోసం రూ.1150 కోట్లు, కాపుల సంక్షేమానికి రూ.2000 కోట్లు, ఆటో డ్రైవర్ల ఆర్థికసాయం కింద రూ.400 కోట్లు, చేనేత కార్మికులకు వైఎస్ఆర్ భరోసా కింద రూ.200 కోట్లు, వైఎస్ఆర్ గ్రాంట్స్ కింద మత సంస్థలకు సహాయం కోసం రూ.234 కోట్లు, పారిశ్రామిక మౌలిక కల్పన కింద రూ.250 కోట్లు కేటాయించారు. సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమల మౌలిక అభివృద్ధి వనరుల కోసం రూ.200 కోట్లు, పారిశ్రామిక కల్పన కింద రూ.250 కోట్లు, వేట నిషేధ సమయంలో మత్స్యకారులకు ఆర్థిక సాయం కింద రూ.100 కోట్లు, చేపల జెట్టిలు, హార్బర్ల కోసం రూ.100 కోట్లు ప్రతిపాదించారు.

మధ్యాహ్న భోజన పథకానికి రూ.1077 కోట్లు

మధ్యాహ్న భోజన పథకానికి రూ.1077 కోట్లు కేటాయించారు. వైఎస్ఆర్ పాఠశాలల నిర్వహణ గ్రాంటు కింద 160 కోట్లు కేటాయించారు. అక్షయ పాత్ర ఫౌండేషన్ వంటశాలల

సోమవారానికి అసెంబ్లీ వాయిదా

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు సోమవారానికి వాయిదా పడ్డాయి. శుక్రవారం సభ ప్రారంభం కాగానే.. నిన్నటి సభలో దుమారానికి కారణమైన సున్నా వడ్డీ రుణాల అంశంపై చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గురువారం సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు ప్రస్తావించారు.

ఈ సందర్భంగా అధికార, విపక్ష సభ్యుల వాదనలతో సభలో కాస్త గందరగోళం నెలకొంది. అనంతరం రాష్ట్ర ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి రూ.2,27,974.99 కోట్ల అంచనాలతో రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారు. అలాగే, మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ రూ.28,866.23 కోట్ల అంచనాలతో వ్యవసాయ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు. అనంతరం సభ సోమవారానికి వాయిదా పడింది.

ఎందుకు గొప్పలు..



బాబు వైఖరిపై జగన్ నిప్పులు

అమరావతి: తానేదో గొప్పగా పథకాలు అమలు చేసినట్లుగా ప్రతిపక్షనేత చంద్రబాబు చెబుతున్నారని, ఆయన ప్రసంగాలు మొదటిసారిగా విన్నవాళ్లకు గొప్పగా చేశారని అనిపిస్తుందని సీఎం జగన్ ఆరోపించారు. వడ్డీలేని రుణాలపై చర్చ సందర్భంగా ప్రభుత్వం నుంచి తీసుకున్న దస్త్రాన్ని సభలో చదివి సీఎం వినిపించారు. 2014-15లో రూ.1186 కోట్లు కట్టాల్సి ఉంటే [తరువాయి 2లో..]

రైతు సంక్షేమానికే అంకితం

రూ.28,866 కోట్లతో ఏపీ వ్యవసాయ బడ్జెట్

రైతుకు వడ్డీలేని పంట రుణాలు

నష్టపోయిన రైతుకు ప్రకృతి సహాయ నిధి

ప్రతీ రైతు కుటుంబానికి వైఎస్ఆర్ రైతు భరోసా

అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ



అమరావతి: రైతులకు దీర్ఘకాలంగా మేలు చేసేలా ముందుకు సాగుతున్నామని, రైతుల సంక్షేమానికి అంకితమవుతున్నామని మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ అన్నారు. ఏపీ శాసనసభ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో భాగంగా శాసనసభలో ఆయన వ్యవసాయ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా బొత్తు మాట్లాడుతూ.. సుదీర్ఘ పాదయాత్రలో సీఎం జగన్ రైతుల కష్టాలు చూసి చలించారు. మేనిఫెస్టోను బైబిల్, ఖురాన్, భగవద్గీతగా భావించి అమలు చేస్తాం. కౌలు రైతులకు మేలు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం. విపత్తులు వచ్చినప్పుడు రైతులు పడుతున్న ఇబ్బందులను తెలుసుకున్నాం. ప్రభుత్వ రాయితీలు అందించడంలో ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పని చేస్తోంది అని బొత్తు అన్నారు.

రైతుకు వడ్డీలేని పంట రుణాలు ఇవ్వాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామని, సున్నా వడ్డీపై పంట [తరువాయి 2లో..]

రాజీనామా చేస్తారా..? ప్రజలకు క్షమాపణ చెబుతారా..?



అమరావతి: వడ్డీ లేని రుణాలపై చర్చ సందర్భంగా గురువారం సీఎం చాలా ఆవేగంగా మాట్లాడారని ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు అన్నారు. కానీ, తాము ఇష్టసుసారంగా కాకుండా దస్త్రాల ఆధారంగా మాట్లాడుతున్నామన్నారు. సున్నా వడ్డీ రుణాలపై చర్చ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. దస్త్రాల్లో ఉన్న సమాచారాన్ని సభలో చదివి వినిపించారు. వడ్డీలేని రుణాలు చెల్లించామని ప్రవీకరిస్తూ అధికారులు జారీ చేసిన లేఖలను సభలో చూపించారు. 2011 నుంచి రెండేండ్లలో ఉన్న వడ్డీలను కూడా చెల్లించామని గుర్తు చేశారు. నిన్న ముఖ్యమంత్రి నన్ను రాజీనామా చేయమని చెప్పారు. ఇప్పుడు నిజాలు చెప్పాలి కదా.. ముఖ్యమంత్రి రాజీనామా చేస్తారా? లేదా ప్రజలకు క్షమాపణ చెబుతారా? అని ప్రశ్నించారు.

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

కేంద్ర వైఖరికి నిరసనగా విజయసాయి వాకౌట్



డిల్లీ: చట్టసభల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి సైబెట్ బిల్లుపై రాజ్యసభలో చర్చించారు. బిల్లు వాచను తీసుకోవాలని కేంద్రమంత్రి రవిశంకర్ ప్రసాద్ కోరారు. బిల్లుపై ఓటింగ్ జరపాలని విజయసాయి బిల్లుబట్టారు. రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లు అయినందున సభలో సగంమంది సభ్యులు ఉండాలని వైస్ చైర్మన్ చెప్పారు. బిల్లుపై ఓటింగ్ సాధ్యం కాదని మరోసారి రవిశంకర్ ప్రసాద్ చెప్పారు. ప్రభుత్వ వైఖరికి నిరసనగా విజయసాయి రెడ్డి సభ నుంచి వాకౌట్ చేశారు.

ఆషాఢం తగ్గింపు ధరలకు బెస్ట్ షాపింగ్ డెస్టినేషన్

CMR SHOPPING MALL
The Joy of Life

CMR ASHADAM Sale

51% OFF

AMAZING OFFERS

Sarees	BUY 3, .777	BUY 3, .888	BUY 3, .999
Fancy Sarees	1+1, .636	1+1, .1096	1+1, .1186
Surat Catalogue	1+1, .999	1+1, .498	1+1, .568
Surat Box	1+1, .698	1+1, .736	
Chudithar Dress Materials	1+1, .599	1+1, .799	1+1, .1099
Readymades	1+1, .999	1+1, .1099	1+1, .1399
Girls Tops	1+1, .399	1+1, .496	
Ladies Nighties	1+1, .299		

నివేదిక : CMR సిబిల్ : 720006713 | CMR లడ్జింగ్స్ : 720006700 | గ్రీన్ హిల్స్ : 720006724 | గాంధీ : 720006718

రాష్ట్ర స్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీలు ప్రారంభం



భీమునిపట్నం: భీమిలి వుడా మైదానంలో శుక్రవారం రాష్ట్రస్థాయి సుబ్రత్ ముఖర్జీ ఫుట్ బాల్ పోటీ అందర 14 బాలురు, అందర 17 బాల బాలికలకు ఫుట్ బాల్ పోటీలు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ పోటీలో 13 జిల్లాలకు చెందిన 39 జట్లు పాల్గొన్నాయి. భీమిలి సెయింటాస్ స్కూల్ కావాల తో అన్ని జట్లు మార్చి ఫ్యాజీ చేశాయి. ఈ కార్యక్రమాన్ని జ్యోతి ని వెలిగించి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర రావు, ఆర్డీవో తేజ భరత్, మంత్రి ప్రతినిధి ముత్తంకెట్టి మహేష్ లు బెలూన్ లను ఎగురవేసి పోటీలను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ ప్రతిష్ఠాత్మకమయిన ఈ పోటీలు మంత్రి ముత్తంకెట్టి శ్రీనివాసరావు సహకారంతో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందులో పాల్గొనే బాల బాలికలు శ్రీధాన్వారితో ఆదాలని అన్నారు. గెలుపు ఓటములతో సంభందం లేకుండా పోటీలో పాల్గొనాలని ఇటువంటి పోటీలు వారి భవిష్యత్తుకు ఎంతో ఉపయోగ పడతాయని అన్నారు. ప్రభుత్వం క్రీడల అభివృద్ధి పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతుందని అందులో భాగంగానే మంత్రి ముత్తంకెట్టి శ్రద్ధ తీసుకొని తొలిసారిగా రాష్ట్ర స్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీలు నిర్వహించేవిధంగా చూడటం హర్షణీయం అని అన్నారు. ఇందులో గెలుపొందిన జట్లు ఆగస్టు లో

జ్యూట్ మిల్ కార్మికుల ఆమోదం లేని అగ్రిమెంట్ చెల్లదు



భీమునిపట్నం: పదినవత్యరాల ఆక్రమ లాకౌట్ విడిచి కార్మికుల కడుపులు కాల్చిన యాజమాన్యంను శిక్షించమని అడుగు కుండా కనీసం కోర్ట్ లు ఇచ్చిన తీర్పును గాని చట్టాలను పాటించ కుండా అమరావతి లో నాలుగు యూనియన్ ల ప్రభుత్వం, యాజమాన్యం కలిసి చిట్టివలన జ్యూట్ మిల్ కార్మికులకు ద్రోహం చేసి అగ్రిమెంట్ చేస్తుంది చెల్లదని ఎందుకంటే సెటిలెంట్ కార్మికుల ఇష్టం మీద జరగాలి బహిరంగ సభ జరిపి కార్మికుల ఆమోదం తీసుకోవాలని ఇలా అగ్రిమెంట్ ఆమోదం తీసుకోవడం కార్మికులను ద్రోహం చేయడమే అని ప్రతి కార్మికునికీ పేమెంట్ అఫ్ వేజ్స్ చట్టం అమలు చేయాలని సి ఐ టి యు డిమాండ్ చేస్తూ నష్టపరిహారం చెల్లించాలని మిల్లను తిప్పాలని ప్రభుత్వాన్ని యాజమాన్యాన్ని డిమాండ్

నారా భువనేశ్వరి చేతులు మీదుగా హెరిటేజ్ పాడిరైతుల పిల్లలకు స్కాలర్షిప్లు



అమ్యతాపూర్ : హెరిటేజ్ డెయిరీ పాడిరైతుల పిల్లలు 90 శాతం పైన మార్కుల వచ్చిన వారికి హెరిటేజ్ డెయిరీ ఎం డి నారా భువనేశ్వరి స్కాలర్ షిప్ పంపిణీ చేశారని అమ్యతాపూర్ శాఖ డెయిరీ మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు అన్నారు. శుక్రవారం విజయనగరం జిల్లా ఎస్ కోట హెరిటేజ్ డెయిరీ వద్ద జిల్లాకు చెందిన 300 మంది పాడిరైతుల పిల్లలకు ఒక్కొక్కరికి 2000 రూ . చొప్పున 6 లక్షలు రూ . పంపిణీ

భీమిలి సివిల్ సప్లయ్ డిటిగా రాజేష్



భీమునిపట్నం: మండల భీమిలి సివిల్ సప్లయ్ డి.టి. గా జి రాజేష్ పదవి బాధ్యతలు శనివారం స్వీకరించారు. ఆయన అనకాపల్లి సివిల్ సప్లయ్ డి టి గా పనిచేసి ఇక్కడ కు బదిలి పై వచ్చారు. ఇక్కడ విదులు నిర్వహించిన జయ అనకాపల్లి సివిల్ సప్లయ్ డి .టి. గా బదిలి పై వెళ్ళారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రేషన్ షాప్ దుకాణల ద్వారా లబ్ధిదారులకు సరుకులు సక్రమంగా అందేలా చర్యలు చేపడతానని ఆయన అన్నారు. అలాగే రూరల్ ఆర్ ఐ గా విదులు నిర్వహించిన వెంకటేశ్ బదిలిపై విశాఖపట్నం కలెక్టర్ ఆఫీసు కి బదిలి పై వెళ్ళారు. కలెక్టర్ ఆఫీసులో సినియర్ అసిస్టెంట్ విదులు నిర్వహించిన పి సాజన్య భీమిలి రూరల్ ఆర్ ఐ గా శనివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు.

శ్రీశ్రీశ్రీ ఐశ్వర్య వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా ఘనంగా లక్ష తులసి పూజ

భీమునిపట్నం: స్థానిక శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఐశ్వర్య వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం లో తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా లక్ష తులసిపూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దేవాలయ ప్రుస్థీలు కలిగిట్ల బాట్లీ, కలిగిట్ల శ్రీరామ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో 12మంది రిత్వికులు పురాణం శేషాచార్యుల ఆధ్వర్యంలో లక్ష పూజ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం వేకువజామునుండే భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో తాతాజీ, మూర్తి, రాంబాబు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



స్వీకర్ తమ్మినేని సీతారాం బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి

మత్స్యకారుల నాయకుడు గంటా నూకరాజు

భీమునిపట్నం: శుక్రవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరుగుతున్న సందర్భంలో అసెంబ్లీ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం తనకున్న వివక్షతను కోల్పోయి మత్స్యకారులపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడంపట్ల తెలుగుదేశం పార్టీ భీమిలి డివిజన్ అధ్యక్షులు, మత్స్యకారుల నాయకుడు గంటా నూకరాజు తీవ్రంగా ఖండించారు. అసెంబ్లీలో శాసన సభ్యుల మద్య చర్చ జరుగుతున్న సందర్భంలో చేపలు మార్కెట్ లా ఉందని తీవ్రమైన వ్యాఖ్యలు చేసి మత్స్యకారుల మనోభావాలు దెబ్బతీసారని, ఒక ఉన్నతమైన గౌరవ ప్రదమైన పదవిలో ఉండి కులాలకు, మతాలకు వ్యతిరేఖంగా ప్రజల మనోభావాలు కాపాడవలసిన అసెంబ్లీ స్పీకర్ ఈ విధంగా ఒక కులానికి సంబంధించిన వ్యవస్థతో పోల్చి కించపరిచే విధంగా మాట్లాడటం చాలా విధ్వంగా ఉందని అన్నారు. మత్స్యకారులను ఇంత దారుణంగా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు గాను బహిరంగంగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశం మరియు రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను శాసించిన వ్యవస్థలో మత్స్యకారుల శాఖ



ఒకటని, రాష్ట్రం మొత్తం మీద సుమారుగా 500 పైగా మత్స్యకారుల గ్రామాలు ఉన్నాయని, వీరందరూ చేపలపేటనే కులవృత్తిగా చేసుకొని జీవిస్తున్నారని, సముద్రం మీద మరియు చెరువుల మీద ఆధారపడి ఎంతో ఉన్నతంగా జీవిస్తున్న మత్స్యకారుల యొక్క మనోభావాలు దెబ్బతీసారని వెంటనే స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం తన చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను అసెంబ్లీ సౌకాగ్ని ఉపసహించుకొని బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని గంటా నూకరాజు డిమాండ్ చేశారు.

డిజైమా ఇన్ అగ్రికల్చర్ మరియు సీడ్ టెక్నాలజీ చదివిన వారు బికాం, బివి, బి బిఎం డిగ్రీలు చేరుకుంటున్నారని

భీమునిపట్నం: ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ విశాఖపట్నం వైన వాస్కర్ ఉత్తర్యుల మేరకు రెండు సంవత్సరాలు డిప్లొమా ఇన్ అగ్రికల్చర్ మరియు సీడ్ టెక్నాలజీ చదివిన వారు బికాం, బివి, బి బిఎం డిగ్రీ చదువుటకు అర్హులని తెలియజేశారు. పైన ఉదహరించిన విద్యార్థులు ఈ నెల పదిహేను వతేది సోమవారం తమ ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్ లతో నేరుగా చేరవచ్చని ఎస్ వి ఎల్ ఎస్ ఎస్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ టి గ్లోరీ దయచేసి తెలిపారు.

ఆధ్యాతం అలరించిన శ్రీ జగన్నాథునికి సంకీర్తనార్చన

విశాఖపట్నం: నగరానికి చెందిన ప్రముఖ సాంస్కృతిక సంగీత సంస్థ మెలోడి క్రియేటర్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో సంస్థ అధ్యక్షులు సి హెచ్.వి.సత్యనారాయణ, సంస్థ కార్యదర్శి ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి.రాజేశ్వర్ సారథ్యంలో మెయిన్ రోడ్డు బర్సల్ చౌత్రి ప్రాంగణంలో శ్రీ జగన్నాథస్వామి వారి దశావతార మహోత్సవాల సందర్భంగా సాంస్కృతిక కళావేదికపై శ్రీ జగన్నాథునికి సంకీర్తనార్చన పేరిట ప్రత్యేక భక్తి సంగీత విభావని నిర్వహించినాము. ఈ భక్తిసంగీత విభావరికీ ముఖ్యఅతిథిగా ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి బండారు ప్రసాద్ హాజరై భక్తి సంగీతం ప్రాముఖ్యతను తెలిపారు. భక్తి సంకీర్తనలకు వ్యాఖ్యాతగా ఎం.వి.రాజేశ్వర్ వ్యవహరించారు.

ప్రతిభకు ప్రోత్సాహమిస్తేనే రాణింపు



విశాఖపట్నం: ప్రతిభావంతులకు తగిన ప్రోత్సాహం ఇచ్చినప్పుడు వారిలో దాగివున్న ఉత్సాహంతో మరింత రాణించడానికి అవకాశం ఏర్పడుతుందని పలువురు వ్యక్తులు అభిప్రాయ పడ్డారు. ఉత్తరాంధ్ర పట్నాయిక్స్ యూత్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పౌర్ణగంధాలయంలో 10 వ తరగతి ఫలితాలే మేటి రిజల్టు సాధించిన 15 మంది విశాఖ విద్యార్థులను కమిటీ సభ్యులు నగదు ప్రశంస పత్రాలతో శుక్రవారం అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సేవ కార్యక్రమాలలో భాగస్వాములైన సంస్థ గౌరవాధ్యక్షులు సదాశివుని రమా శంకర్ పట్నాయిక్, అధ్యక్షులు తల్లికోట బాలాజీ పట్నాయిక్ లను కూడా ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన సామాజిక వేత్త సన్ మూర్తి మాట్లాడుతూ విద్యతో పాటు సామాజిక పరివర్తన అవసరమని పేర్కొన్నారు.

విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు పంపిణీ



అమ్యతాపూర్ : భగవాన్ శ్రీ సత్య సేవా సమితి(హరిసాతెం- అందాలపల్లి సమితి జోన్ 6) వారు సాను విద్యాజ్యోతి కార్యక్రమంలో భాగంగా కొండకర్ల ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులకు శుక్రవారం నోట్ పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాను విద్యాజ్యోతి జిల్లా కన్వీనర్ జానకిరామరాజు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు , జోన్ 6 ఇంచార్జ్ రామారావు , ప్రకాష్ , కుమార్ , పెదరాజు , కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

వైభవంగా తొలిఏకాదశి పూజలు

గాజువాక: పారిశ్రామికప్రాంతంలోని పలు దేవాలయాలలో తొలి ఏకాదశి పర్యదినం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలను వైభవంగా నిర్వహించారు. గాజువాక, మల్కాపురం, శ్రీహరిపురం, పెదగట్లూడ, అగనంపూడి, స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్, ఆక్సిడెన్షియల్, కూర్మస్వామి, తదితర ప్రాంతాలలో కొలువైన వెంకటేశ్వర స్వామి, జగన్నాథస్వామి, సత్యమ్మతల్లి

అలయాలలో అర్చకుల సమకంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన పూజకార్యక్రమంలో తెల్లవారు జామునుంచే భక్తులు ఆలయాలకు చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. దైవ చింతనతో ప్రతి ఒక్కరూ మెలగాలని, తద్వారా మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని భక్తులు తెలిపారు.

స్పందన వినతులకు ప్రాధాన్యతనివ్వండి

శ్రీకాకుళం: స్పందన వినతులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ జె. నివాస్ పేర్కొన్నారు. స్పందన కార్యక్రమ నిర్వహణపై జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారి ఆపరేటర్లకు శుక్రవారం నిర్వహించిన నిక్షేప కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ స్పందన కార్యక్రమం ముఖ్యమంత్రి ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్నారని తెలిపారు. ప్రతీ ఒక్కరూ దీనికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని చెప్పారు. నిర్దేశం పహిస్తే సహించేది లేదని చెప్పారు. వ్యక్తిగత అర్జీలను పక్కాగా తీసుకొని రకీడు ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. ఎన్ఫోజ్ లో పరిష్కారం జరుగుతుందో రాత తప్పుకొంటూ అర్జీదారునికి తెలియజేయాలన్నారు.

సింహాద్రినాథున్ని దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే తోట త్రిమూర్తులు

సింహాచలం : శ్రీ వరాహకీర్తనారసినాస్వామి వారిని టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే తోట త్రిమూర్తులు శుక్రవారం నాడు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు . సింహాగిరికి చేరుకున్న ఆయనకి అధికారులు సాదరస్వాగతం పలుకగా తోలుత పీరు కప్పస్థంభం అలింగనం చేసుకున్నారు. స్వామివారికి తమగౌరవాలతో ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. దర్శనాంతరం చేద పండితులు ఆశీర్వచనం పలికారు. ఆలయ అధికారులు స్వామివారి చిత్రపటం అందజేసి తీర్థప్రదాలు అందజేశారు.

